
  
AÇGÖZLÜ ÇOMAR 

Çomar, kocaman bir kemik parçası bulmuştu. Sevinçle 
kulübesine gidiyordu. Kulübeye gitmek için bir dereden 
geçmesi gerekiyordu. Derenin kıyısına geldi. Suya baktı. 
Orada kendi görüntüsünü ve ağzındaki kemiği gördü. Bunun 
başka bir köpek olduğunu sandı. Onun ağzındaki kemiği de 
almak için ağzını açtı. Ağzını açınca ağzındaki kemik suya 
düştü, kayboldu. 

 Aşağıdaki ilk 5 soruyu yukarıdaki parçaya göre 
cevaplayınız. 

 
1- Çomar niçin sevinçliymiş?  
 A) Yuvasına gittiği için. 
 B) kocaman bir kemik parçası bulduğu için. 
 C) Dereden geçeceği için. 
 
2- Kulübesine gitmek için nereden geçmesi gerekiyormuş?  
 A) Yuvasına gittiği için. 
 B) Kocaman bir kemik parçası bulduğu için. 
 C) Dereden geçeceği için. 
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3- Çomar suda ne görmüş?  
   A) Balıkları   
   B) Kendi görüntüsünü  
   C) Kurbağaları 
 
4- Çomar ağzını niçin açmış?  
 A) Sudaki köpeğin kemiğini almak için. 
 B) Balıkları yemek için. 
 C) Kurbağayı yemek için. 
 
5- Sonunda kemiğe ne oldu?  
 A) Başka bir köpek çaldı. 
 B) Çomar toprağa gömdü. 
 C) Suya düştü, kayboldu. 
 
 6- “Kocaman kemik suya düştü.” cümlesinde varlığın hangi 
özelliği belirtiliyor?  
 A) rengi         B) biçimi         C) sayısı 
 
 7- “Kemiği almak için ağzını açtı.” cümlesinde altı çizili 
sözcüklerin zıt anlamlıları hangisidir?  
  A) satmak – kapattı  
  B) vermek – kapat        
  C) uzanmak – yumdu   


